



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проведения проверки по факту совершения противоправных действий жителем Челябинской области



В одной из социальных сетей размещена публикация о том, что в городе Копейске местные жители жалуются на задержку общественного транспорта. В ответ на это в комментариях, предположительно, от гражданина иностранного государства стали поступать угрозы и оскорбления в адрес заявителей.

Следственными органами СК России по Челябинской области проводится проверка по ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Правосудову К.В. представить доклад о ходе проверки.

10 Апреля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1874510>